The Stagville Memorial Project Website Privacy Policy May 10, 2023

We at the Stagville Memorial Project ("SMP," "we," "us," or "our") created this privacy policy because we know that you care about how information you provide us is used and shared. This privacy policy relates to our website located at www.stagvillememorialproject.org (the "Site").

By visiting our Site, or by permitting your child to visit our Site, you are agreeing to the terms of this Privacy Policy and the accompanying Terms of Use.

1. Information We Collect.

Personal Information

We do not collect any personal information from you unless you voluntarily provide it to us. Currently, the only information we collect from you, if you voluntarily provide it, is the email address through the "CONTACT" section of our Site.

We use a third party to collect payment-related information for donations and support. Through this third party, we receive your name, email address, and amount donated.

2. How We Use Your Information.

We may use your Personal Information in a manner that is consistent with this Privacy Policy and the context of our relationship with you. We may use your Personal Information collected through the Site for the following purposes:

(a) To respond to your inquiries;

(b) To send you notices (for example, in the form of e-mails, mailings, and the like) regarding products, services, or events;

(c) To send you information we think you may find useful or that you have requested from us;

(d) As required by law;

(e) For any other purposes disclosed at the time the information is collected or to which you consent; and

(j) As otherwise specifically described in this Privacy Policy.

3. Disclosure of Personal Information to Third Parties.

We do not disclose your Personal Information to third parties for their direct marketing purposes.

As noted earlier, we use a third party to process your donations or support payments. The third-party service provider stores your Payment Information; we do not store this information. Storage by the third-party service provider of your Payment Information is subject to their privacy policies and practices and is not subject to the terms of this Privacy Policy. By providing your Payment Information, you acknowledge and agree to use of such information by the third-party service provider for purposes of processing your payment or donation to us.

4. How We Protect Your Information.

We take commercially reasonable steps to protect your Personal Information from loss, misuse, and unauthorized access, disclosure, alteration, or destruction. Please understand, however, that no security system is impenetrable. We cannot guarantee the security of our databases, nor can we guarantee that the information you supply will not be intercepted while being transmitted to and from us over the Internet. In particular, e-mail sent to or from us may not be secure, and you should therefore take special care in deciding what information you send to us via e-mail.

5. Changes to This Privacy Policy.

This Privacy Policy is effective as of the date stated at the top of this Privacy Policy. We may change this Privacy Policy from time to time and will post any changes on the Site as soon as they go into effect. By accessing the Site or using the Services after we make any such changes to this Privacy Policy, you are deemed to have accepted such changes. Please refer back to this Privacy Policy on a regular basis.

6. How to Contact Us.

If you have questions about this Privacy Policy, e-mail us at info@stagvillememorialproject.org.